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 סדר יום:

 דו"ח ראש המועצה 

 אישור הסכם קדימה צורן 

 תב"רים

 

 פרוטוקול 
 

היום בשעה שמונה אירוע מרכזי של פאנל עם עופר חדד ועם ארבעה  יש לנו   : אלי אטון

שלנו,  היא  שושן  בן  מלי  היא  מתוכן  שאחת  משתתפים  שלושה  משתתפים, 

 . אנחנו רוצים להתחיל בדו"ח ראש המועצה

 דו"ח ראש המועצה 

התבקשתי מנציגים לא נציגים מהורים להביע את להגיד כמה דברים בנושא   אלי אטון:

אחד,   נציג  למנות  מהם  ביקשנו  אנחנו  ביקשו  אנשים  שלושה  יוח"א,  של 

שידבר במשך חמש דקות ויביע וידבר בנושא יוח"א כמובן שזה מותנה בקשב  

רב ובעמידה באירוע המכובד הזה. לאחר מכן עוד שני נושאים, אישור הסכם 

להתחיל  רוצה  אני  לכם.  רבה  ותודה  תב"רים  מכן  ולאחר  צורן  קדימה  של 

הופמן  והרצליה  וגאולים  יוסף  וליריב  לניסן  שלנו,  למנכ"ל  תודות  ולהגיד 

ממש   תמונות  תמונות,  יש  במבואה  בכניסה  לב  שמתם  אם  שצילמו 

ישר   כל  קודם  ניסן  אז  מחשבה  זמן,  הרבה  שם  הושקע  במועצה  מהמציאות 

וליריב יוסף שהוא צלם בחסד, צלם הד וגם להרצליה שהם צילמו את   כוח, 

התמונות האלה והשקיעו ומצאו כל מיני דברים במועצה שמתאימים באמת 

לאירוע   היום  אני שוב מזמין אתכם  לכם.  רבה  כוח באמת תודה  וישר  לרוח 

ציון מלחמת חרבות ברזל במועצה, גם זה אמור להיות סוג של פאנל, אירוע  

רוצה  אני  אירועים.  מעט  בלא  שהיינו  האחרון  השבוע  במסגרת  זה  מרגש, 

שבעה   את  ציינו  שעבר  שבוע  שהיה  מה  אגב  דרך  שקורה  מה  על  לדבר 

במועצה,   כאן  בטקס  ברזל  חרבות  למלחמת  שנתיים  למעשה  באוקטובר 

הורדנו את הדגל לחצי התורן, לאחר מכן התכנסנו בחוץ לכמה מילים ונכנסנו  

חוץ,   רשתות  עם  שעובד  צלם  של  ומרגשת  מעניינת  מאוד  להרצאה,  פנימה 

שצילם פשוט את המלחמה מתחילתה ועד סופה ממש מהבית ופגש את הבן  
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מאוד  דברים  המון  המון  וגם  מרגשים,  דברים  המון  והמון  בעזה,  שלו 

מחרידים ושלא ראינו ממש אותם לגמרי אבל גם דברים מחרידים וגם רגעים  

עצובים על נפילות ולוויות וכו', מחר יתקיים במושב ניצני עוז תחילת הגשמת  

וז, זה סוג של עצני  יחלום של הקמת הדגל הכי גדול במדינה, שיהיה בצומת נ

מעל   שכבר  לציין  חייב  אני  אישי  חלום  לקדם    10התגשמות  שניסיתי  שנים 

אותו לא צלח, אני חייב לציין שהוקמה עמותה בשם עוטף ישראל, גילוי נאות  

הבן שלי שלו נמצא בעמותה הזאת ועוד כמה חברים טובים זה מייקל לואיס,  

והסיפור  הזה,  לסיפור  שותף  היה  חדד  יוסף  מהעוטף,  מהדרום,  אנשים  עוד 

במדינה   גדול  הכי  שהוא  הדגל  הקמת  רק  לא  בעצם  גובה    60הוא  מטר 

הוא   שהדגל  אמירה  אלא  תפעולית  מבחינה  מסובכת  מאוד  מאוד,  אופרציה 

סוג של אמירה ברמה הלאומית וברמה הערכית בעיקר אחרי שנתיים הקשות  

היא   השרון  שלב  בזה  גאה  מאוד  אני  שעברנו,  את   הראשונההאלה  שתקים 

של   ברדיוס  אותו  שיראו  דגל  זה  בתחומה  הזה  ואנחנו   10הגדל  קילומטר 

נקודות בארץ שהדגל הזה יוקם כל שנה דגל, עלות הדגל   7מצפים שגם יהיו  

מאוד  מאוד,  אופרציה,  כזה,  דגל  של  עלות   ₪ למליון  קרוב  גבוהה  די  היא 

רצינית אנחנו קיבלנו גם סרטון ברכה מנשיא המדינה שהבטיח שיגיע לטקס 

עוד כמה חודשים, אני מעריך. אני   של הענפה לטקס הענפה של הדגל שיקח 

מזמין את כולם, זה אירוע של כולנו זה לא אירוע של יחיד זה אירוע של ממש  

של   השקה  אירוע  זה  מחר  ישראל.  מדינת  של  אלא  השרון  לב  של  רק  לא 

עכשיו   עד  הותרמו   ₪ מליון  עולה  הדגל  התרמה,  זה  ₪,   400,000פתיחה 

שבוע  הראשון.  הדגל  עם  והתקדם   ₪ המיליון  את  להתרים  בכיוון  ואנחנו 

שעבר השתתפתי במסע הנצחה לזכרו של אופיר ליבשטיין שהתקיים בעוטף,  

אופיר ליבשטיין היה ראש המועצה של מועצה אזורית שער הנגב הוא היה בין  

ראשוני הנרצחים, הנהרגים הוא לא נרצח הוא נהרג, הוא נהרג עם בנו שיצאו  

מהבית להגן על הישוב ולהגן על המשפחה, הוא נחשב חלל צהל הוא לא נרצח 

יודעים   שאתם  כמו  נהרג,  הוא  ולצערנו  כוננות  בכיתת  היה  הוא  נהרג,  הוא 

את   פתחו  חודש  ולפני  יהודה  באבן  נקברו  ובנו  הוא  נקבר  הוא  חודש  לפני 

הקברים ועשו מסע לוויה העבירו את הארונות לקבורת קבר בכפר עזה. היינו  

בכמה מקומות זה היה אירוע מסע של טרקטורים ואני גאה שגם לב השרון  
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הזה.   במיזם  השתתפה  הטרקטור  מוזיאון  במסגרת  נהג  השתתפה  עוד  היה 

שעה,   עוד  לנהוג  הזכות  לי  על   30היתה  לרכב  טרקטור  על  נהגתי  לא  שנה 

טרקטור באדמת הזה בוא, אבל היה באמת מרגש, מוזיאון הטרקטור נתן שני 

גם תודה לסילס עבודות   ואני רוצה להגיד  טרקטורים שייצגו את לב השרון 

קטורים מהאתר. רעפר שתרם את ההובלה של הטרקטורים והחזרה של הט

אופיר   של  באנדרטה  היינו  עזה,  בכפר  המסלול  את  פתחנו  עזה  בכפר  היינו 

שהמרכז  שראינו  התצפיתניות,  לאנדרטת  המשכנו  ומשם  ובנו,  ליבשטיין 

בסביבות   היה  לשם  זה   3מעזה  עוז  נחל  ממוצב  אומרת  זאת  קילומטר, 

בסביבות   זה  ההיא  ומהאנדרטה  הזאת   3קילומטר  שבהזדמנות  קילומטר 

מטר,    500,  400ראינו כמה שאנחנו קרובים לקו התפר לטול כרם מדובר על  

משם נסענו למתחם הנובה, שמי שלא היה שם זה מומלץ ואנחנו כנראה נעשה  

איזה שהוא סיור מטעם המועצה לכולם זה אירוע באמת מרגש ומכונן לראות 

את העוצמה של כל השלטים והתמונות של כל הנרצחים במקום הזה, זה היה  

מרגש ברמות גבוהות, ובסופו של דבר היתה איזה שהיא הרצאה יותר סיפור  

הציל לא מעט שורדים ואנשים שהיו באותו יום   7/10  –אן שב  ישל רמי דויד

נגיד  בוא  היום  אתמול  מרגש.  מאוד  היה  שלו  הסיפור  את  סיפר  הוא  נורא, 

היום בבוקר הייתי בבית העלמין בתל מונד שם התקיימה יום הולדת לשיראל 

גולן, שלמעשה יום הפטירה שלה היה ממש לפני שבוע בערך, היינו אני רותם 

ולימור, ביחד עם ההורים, אירוע קורע לב באמת לראות את ההורים שבאים 

היה  זה  הולדת  יום  חגגו  בלונים  ושמים  פרחים  זרי  שמים  הקבר  על  ושמים 

קורע לב, אני רוצה לחבר את זה למפגש יותר ניחום אבלים שאתמול הזמנתי  

שר   לא  הוא  רשמי  באופן  הרווחה,  שר  שהוא  מרגי  יעקב  השר  שיגיע  דאגתי 

מבינים   ואנחנו  הוא  זה  היום  בחוטים  שמושך  מי  בפועל  אבל  היום  הרווחה 

שהוא יחזור תוך שבוע לתפקיד שלו. ביקרנו אצל משפחת שלו, אצל רונן שלו  

לפני כשבוע   יד בנפשו ממש  ושלח  נובה  ניצול  נובה  גם שורד  רועי  שהבן שלו 

והתחייב   הכפפה  את  הרים  השר  ובאמת  נובה  שורדי  עם  שם  ונפגשנו  וחצי, 

העבודה,   הרווחה,  משרדי  שזה  ביחד,  משרדים  שלושה  לאגד  להרים, 

לשורדי   המעטפת  את  נותנים  הם  יום  שביום  למעשה  אלה  שהם  והבריאות 

את   יכינו  שהם  ברגע  הזה,  בדבר  שותפים  להיות  רצון  הבענו  ואנחנו  הנובה 
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שלא   שלי  שהתפילה  מקווה  ואני  לשר  זה  את  נעביר  שלהם  הציפיות  רמת 

ולאלפים  נובה  שורדי  שהם  אלפים  אלפים,  יש  כי  כאלו,  רגעים  עוד  נחווה 

מאוד   מאוד,  מעגל  וזה  אחיות,  יש  אחים  יש  הורים  יש  משפחות,  יש  האלה 

רחב ואני מקווה שזה יהיה הקורבן האחרון. היום על ידי יוזמה וכמובן כמה  

הוצבו ברחבי  פיקוד העורף  ובהתאמה של  פיקוד העורף  מול  ללחוץ  שיכולנו 

עזריאל,    4המועצה   בישובים  שהוצבו  מיגוניות  אלא  ממ"דים  לא  מיגוניות 

 חירות, ניצני עוז ועין שריד. 

ומציגים  :אביעלי ארז זה  ומתכננים את  זה  על  וחצי מדברים  לזה חודש  אלי שניה בקשר 

את זה ואומרים אחלה בין אחלה מכינים את המקום, בא אישר מאשר את 

יכול להניף   המקום ושמגיעה המשאית אומר להם הנהג אני מצטער אני לא 

את המיגונית מעל חוט חשמל, וזרקו אותה סליחה על המילה במגרש כדורגל,  

 רק לידיעה.

לתם לא לחכות לישיבה  ואני פעם ראשונה שומע את זה כמובן שזה יטופל. יכ אלי אטון:

ולהגיד את זה. אם יש תקלה, ארז תודה, ארז תודה על הערה הזאת יטופל,  

מיגוניות לצערנו זה מה שיכולנו להשיג,    4יטופל, תודה לפיקוד העורף שהביא  

נדרש הכי הרבה לשים את המיגוניות  איפה  פיקוד העורף עשה את התבחין 

 ואיפה שצריך לתקן נתקן. אני רוצה לדווח על הפגישה, עם שרת התחבורה. 

 דרך אגב המיגוניות האלה כמה מיגוניות סופקו?  אפרים:

. וסדרי העדיפויות על פי מבחן של צורך ומי שהוביל, פיקוד העורף בחן את  4 אלי אטון:

מיגוניות ואיפה   4הצורך פיקוד העורף עם אלי דיקשטיין מה לעשות יש לנו  

 שנשים את המיגוניות. 

אני רציתי לדעת איך זה עובד זה הכל לא התייחסתי רגע לישוב רציתי לשאול   :חג'ג' םאפרי

 את השאלה איך זה נבחן. 

אז קיבלת את התשובה, אני מקווה שזה מספק. אנחנו נפגשנו לפני כשלושה  אלי אטון:

רגב   מירי  התחבורה  שרת  עם  נפגשנו  רגב,  מירי  התחבורה  שרת  עם  שבועות 

בנושא כל האתגרים שיש לנו כאן, אתגרי תחבורה ויש לנו בלי עין הרע אתגרי  

תחבורה מאוד קשים ורבים בלב השרון, כולל כל הכבישים וכולל כל הבעיות  

בטיחות   בעיות  כולל  הכבישים  בכל  תחבורה  עומסי  תחבורה,  עומס  של 

וביטחוניות בכבישי המועצה, כולל גם הנושא הזה של אזור התעשייה של בית 
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ליד, שמשרד התחבורה / נתיבי ישראל מערימים קשיים. היום קיבלתי, היום  

את  לכם  נעביר  גם  אנחנו  הישיבה,  של  הפרוטוקול  את  קיבלנו  ממש 

בעקבות   דבר  של  בסופו  אותו,  לראות  שתוכלו  הישיבה  של  הפרוטוקול 

ישראל   נתיבי  מנכ"ל  הקרובה  בתקופה  תהייה  שגם  הוחלט  הזאת  הישיבה 

יגיע, אני הלנתי על כך שאנחנו כבר שנה וחצי עם המון, המון הבטחות, המון 

הבטחות  בין  הלימה  חוסר  יש  ומעשים,  נקדם  בוא  נקדם  בוא  דברים  המון 

למפגש   הקרובה  בתקופה  ממש  ממש,  יגיע  ישראל  נתיבי  מנכ"ל  והמעשים, 

איתנו, ופשוט זה יכלול גם סיור בכל המקומות שכבר אלון פלג מנהל המרחב  

זה   את  לדייק  זהו  את  לחדד  מנת  ועל  יישוב  ובכל  כביש  בכל  איתנו  סייר 

של  נושא  על  לדבר  רוצה  אני  הזה.  בנושא  לעבוד  ולהתחיל  לעבודה  ולצאת 

חינוך. כביש    מרחבי  לגבי  תשובות  לנו  יתן  לא  ישראל  נתיבי  לגבי 6מנכ"ל   ,

מכיוון שמי שמטפל בזה זה חוצה ישראל, אבל אנחנו נתייחס לזה,   553כיבש  

 מכיוון שנתיבי ישראל בפועל הם יתנו את הפתרונות. 

 מתי מנכ"ל חוצה ישראל יבוא לפה? : אורנה הדר

הסוגיות  אלי אטון: את  שנפתור  ברגע  כשנדרש  אותו,  נזמן  אנחנו  ישראל  חוצה  מנכ"ל 

את   לנו  יש  דבר  של  בסופו  כי  ישראל  חוצה  למנכ"ל  פעם  עוד  נידרש  האלה 

באו   ישראל  שחוצה  מה  ההסכמה,  את  צריכים  רק  אנחנו  לעבודה  הפורמט 

לא מעניין אותנו הכניסות הצדדיות    553  –ואמרו אנחנו מטפלים רק בכביש ב  

לישובים זה תשברו את הראש אמרתי להם לא יקרה, לא יקום ולא יהיה אם 

 אין לי פתרונות ראינו בביקור הקודם שהיה של אלון פלג.

 לא יתקדם עד שלא ימצאו פתרונות לכניסות ויציאות?  553אני ורצה לחדד  : אורנה הדר

 ברור, חד משמעית.  אלי אטון:

שמאלה  :יצחק יצחק היציאה  של  בפתרון  אוהד  מאוד  היה  אישית  הוא  היו  הם  שכן  מה 

שכרגע  553לכיוון   אקוטי  מאוד  שהוא  מונד  לתל  הכניסה  של  הנושא  כולל   ,

 הכניסה היא דרך תל מונד. אמרתי שהם לא בעד. 

יש פתרון הם רוצים לבוא ולראות במקום, יבואו עם כל אנשי המקצוע כדי   אלי אטון:

ישפיע על    553  –לראות איך מדייקים את זה, כי בסופו של יום מה שנעשה ב  

שנים הקרובות ואנחנו באמת חייבים לתת על זה את הדעת בצורה הנכונה    25



 ב.ש.ג                                                             

 ____________________________________________________________ 
 הקלטה ותמלול   -"חבר"                                              

7 

ביותר. לגבי מרחבי חינוך אתמול היה כנס, שיתוף ציבור ראשון, של בעיקר  

 הנהגות הורים של מרחבי חינוך. אני אבקש מטל להרחיב על הנושא הזה. 

מרחבי חינוך היא למעשה אחת התכניות הדגל של משרד החינוך, היא תכנית  :מדר טל

מסגרת   של  הורים  של  מבוקרת  בחירה  שקרוי  מה  שלה  בקצה  שמאפשרת 

נכנסת   או  פועלת  הזאת  התכינת  שלהם.  היסודית  ספרית  הבית  החינוך 

לרשויות שיש בהם את הבשלות ואת היכולת גם הפרסונאלית וגם הארגונית  

מה   לברר  ולנסות  לזקק  זה  אחד  מרכזיים  ערוצים  בשני  פועלת  היא  ובעצם, 

רק  לא  הכוונה  ייחודית  זהות  עובד,  ספר  בית  כל  פיה  על  הייחודית  הזהות 

אנ דמוקרטי,  כמו  קונספטואליים  שנקרא  מה  ספר  או תרופוסופילבתי   ,

ולטמע  ייחודית בית ספרית גם לפעמים קשורה לאופי  מונטסורי אלא זהות 

שיעור   שנראה  איך  ועד  למעלה  מהכותרת  ביטוי  לידי  שבאים  עבודה  ולדרכי 

מתמטיקה, שפה, די אן אי, ודרך, אז התכנית הזאת עושה בעצם בירור עומק  

גדולה  מאוד  מאוד,  משאבים  השקעת  עם  שלנו,  הספר  מבתי  אחד  כל  עם 

שאנחנו מקבלים לטובת העניין מ משרד החינוך, ביועצים מקצועיים, מומחה 

לצוותי   וליווי מקצועי  חינוך,  בפיתוח מרחבי  כתיבה, מומחים  תוכן, מומחה 

  3ההוראה ובקצה של התכנית בעצם אנחנו רוצים לאפשר אחרי התהליך של  

לבית   בעליה  רק  זה קורה  זאת אומרת  לבית הספר,  להורים שנכנסים  שנים 

הספר אצלנו זה בגן, בגן החובה, את ההזדמנות ההורית לבחור את המסגרת  

הבית ספרית שלה, צריך להגיד שברמה העקרונית כל אחד תמיד משויך לבית  

אף אחד לא יכול    טהספר העוגן שלו מה שקרא, בית ספר העוגן הוא הדיפול

לערער עליו אבל המחקרים מוכיחים שני דברים שהם מאוד חשובים שאיתם  

מההורים תמיד    95%אנחנו גם יוצאים לדרך כאן. אחד זה שבסופו של דבר  

כי זה מה ששומר אותם בתוך המרקם   בוחרים את בית הספר העוגן שלהם 

החברתי הטבעי שלהם, אבל שתיים והוא החשוב ביותר זה ששביעות הרצון 

של הורים מבתי הספר בין היתר כתוצאה מהתהליך הבירור של הזהות שהם 

עוברים אבל לא פחות חשוב מזה עצם העובדה שהם נשאלים לאיזה בית ספר  

הם מעוניינים ללכת מעלה משמעותית את שביעות הרצון שלהם מבית הספר  

להגיע   שואפים  שאנחנו  הדברים  אחד  וזה  הפעולה  ומשיתוף  ומהמערכת 

אליהם. אנחנו כרגע נמצאים בשלב בשנה של שיתוף הציבור, שיתוף הציבור  
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עוסק בשני דברים בתוך בתי הספר השיתוף יהיה קשור בזהות הבית ספרית  

את  מובילות  זה  התהליך  את  שתוביל  מי  הספר,  בית  של  בקהילה  שקשורה 

והשיתוף   והמורים,  ההורים  הנהגות  עם  יחד  עצמן  המנהלות  זה  התהליך 

הציבור השני שנעשה ברמה שלנו כרשות קשור גם לשאלות הגדולות בפתיחת 

אזורי הרישום ואופני הבחירה המבוקרת האם שלושה בתי ספר יהיו פתוחים 

לבחירה הורית או כל ששת בתי הספר יהיו פתוחים לבחירה הורית וכו'. אני 

מאוד  שאלות  עלו  ההורים,  הנהגות  עם  ראשונה  ישיבה  היתה  אתמול  אגיד 

חשובות ומשמעותיות שגם פתחו דיון ראשוני פורה וחשוב ויש שיתוף ציבור  

ראשון נרחב שאני ממש מעודדת את כל מי שיש לו שאלות וזה לא ברור לו,  

ולדאוג שאם פונים אליכם גם    5/11  –וכן ברור לו ורוצה להציף להגיע אליו ב  

אגב   להגיע,  אותם  תעודדו  ותושבים  חשוב    התושביםהורים  יותר  שאפילו 

שיגיעו במובנים מסוימים זה אלה שיש להם מניות מתחת לגן חובה, כי הם  

חשוב  מאוד  א'  אז  ומשמעותית.  ישירה  בצורה  הזה  מהמהלך  שיושפעו  אלה 

היסודיים   שמלבד  תהליך  בעיקרון  הוא  הזה  התהליך  אחרונה  מילה  להגיע. 

אמור להיות הוא לא אמור הוא מסתיים בחטיבת הביניים, אצלנו זה טריקי  

אבל גם כאן נתנו לזה מענה כי למעשה אין אצלנו בחירת חטיבת ביניים ולכן  

בחירה   מייצרים  הביניים  בחטיבת  החינוך  מרחבי  של  התהליך  בתוך  אנחנו 

אומרת  זאת  מלווה  שמאוד  חינוכי  תהליך  גם  וזה  בחירה  האין  בתוך 

ברמה   תאפשר  הביניים  שחטיבת   ... הביניים,  שחטיבת  שונים  שמרחבים 

הארגונית שלנו זה תהליך מאוד ארוך ורציני, קשה לי להגיד איך הוא יראה  

בסוף אבל זה חלק מהכייף שלו. וזהו אני גם מזמינה אתכם לקחת בזה חלק,  

שאנחנו  החינוך  תהליכי  עקרוני  באופן  של  האסטרטגיה  מעוגני  חלק  זה 

 מובילים ואם יש שאלות מוזמנים לשאול.

עוד מידע, אנחנו מנסים לא  אלי אטון: עוד דבר כדי שיהיה לכם  אני רק רוצה להוסיף 

להמציא את הגלגל מחדש, ובמסגרת הזאת אנחנו גם מקיימים ישיבת מטה  

לפני  הזה  הפיילוט  עשו את  חוף הכרמל שכבר  אזורית  מול מטה עם מועצה 

בהצלחה   ועובד  עובד  כבר  זה  עובד,  כבר  זה  פיילוט  לא  כבר  זה  שנים,  כמה 

שהיה להם,    ואנחנו באים ללמוד איך זה עובד שם, מה זה עובד, מה הטעויות

מה היה נכון ומה לא נכון כדי שנוכל לקצר תהליכים בדבר הזה, אנחנו באים  
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נוכל למכסם את הערך החינוכי שזה תהליך שבאמת בסוג של לימוד מלא כדי  

שנים פתיחת אזורי רישום הוא התחיל בערים    10  –שקורה במדינה למעלה מ  

יותר נכון, והאתגרים שלנו במועצות האזוריות האתגרים הם יותר גדולים כי  

נושא  יהיה  זה  יום  גדול, והאתגר העיקרי שלנו בסופו של  יותר  הפיזור שלנו 

לעבור  שיבחרו  האנשים  כמות  תהליך  של  שבסופו  הבנה  מתוך  הסעות  של 

למקום אחר באופן טבעי תהיה קטנה אבל הערך המוסף בנושא הזה זה זכות 

שותף   להיות  גם  לבחור  יכול  ההורה  ההורה,  של  הבחירה  זכות  הבחירה, 

בתהליך, גם לבחור לאיזה בית ספר הוא יהיה, וכאשר מדברים על בתי ספר 

אלא   והקונבנציונלי  הגנרילא מדובר על בתי ספר שמלמדים רק את הלימוד  

 ממש לפתח זהות בית ספרית בנושא הזה, למתג בתי ספר.

סוג של מיתוג בתי ספר, בסופו של דבר מה יקרה, כמו שאתה אומר הנושא   :חג'ג' אפרים

העיקרי הוא נושא של תחבורה שהוא נושא מאוד, מאוד מורכב, היום יש את  

קריית החינוך דרור אנחנו לא מצליחים להתגבר מהאזור שלך לבוא לפה יש  

 עם זה בעיה, 

 גם לזה יש פתרון.  אלי אטון:

הנקודה היא פה והחשש היותר גדול שיושבים ופה ומדברים חשוב לשים את   חג'ג': אפרים

זה על השולחן, שבסופו של דבר יהיה קומץ של הורים שיגיד אוקיי אני נשאר  

 בבית הספר האזורי שלי.  

 זה מראה ההיפך. ההקצנה לא עומדת במבחן המציאות. :מדר טל

כי אנחנו   :אפרים יהיה בסופו של דבר באמת  יודעים מה  במבחן המציאון אנחנו לא 

 בני אדם.

הנקודת    100יש   :מדר טל וחלקם  הזה  התהליך  את  שעברו  ישראל  במדינת  רשויות 

בתי   6התחלה שלהם אני יהיה רגע בוטה אנחנו ממש בוטיק יש לנו בסך הכל  

של   גודל  סדר  להם  שיש  לרשויות  יחסית  מאוד,  מעט  שזה  יסודיים   50ספר 

בתי ספר יש מנעד שוליות   50  –בתי ספר שאתם יכולים להניח כבר מראש שב  

אני אומרת, תלכו איתי ולכן  בתי הספר שלנו    כזאת של מצוינים,  עד הסוף, 

לנו בתי ספר כמו ברשויות אחרות שיותר בגלל   גבוה, אין  מתחילים במקום 

המסה שמתחילים ממקום עם הישגים מאוד נמוכים, עם בעיות נורא קשות 

בטח   בסוף  ולכן  גרוע  נורא  מלכתחילה  שהוא  אומר  שאתה  כמו  מיתוג  עם 
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מאוד   ממקום  שהתחילו  ספר  בתי  בהם  שיש  בערים  וגם  הכפרי  מרחב  בתוך 

עצמה   בעד  מדברת  ההורית  המציאות  בבית    95%נמוך,  נשארים  מההורים 

הספר העוגן שלהם, זה נובע משתי סיבות אחד אתה ילד בכיתה א', אתה לא 

רוצה לטרטר בשום נסיעה בין אם זה בעיר ובין אם זה פה למעלה משעה או  

יש לך בית ספר במרחק    40 יש מרקם  10דקות אם  זה אחד. ושתיים בסוף   ,

לא  אנחנו  בחשבון,  זה  את  לוקח  ההורה  הילד  עולם  את  שמרכיב  חברתי 

התהליך   של  בדיוק  המטרה  הורסת  או  הורגת  שהיא  תחרות  לייצר  מנסים 

הזה ובגלל זה אנחנו בשנה שניה בו והמנהלות עושות אותו יחד, זאת אומרת 

לאחרת   ומשאירה  רואה  לא  מרתון  שהוא  באיזה  לעצמה  מנהלת  כל  לא  זה 

החינוך  אגף  של  מתכללת  ראיה  יש  ביחד,  עליו  עובדות  המנהלות  כל  אבק, 

שמוביל את הדבר הזה, יש את השפה שלנו כרשות שנכנסת בתוך האלמנטים  

כאן, וגם הבחירה בסוף היא בחירה מבוקרת, זאת אומרת כל בית ספר אם 

נחליט שהוא נפתח לאזור רישום סך התלמידים שיכול להיכנס אליו בשנתון 

נתון הוא מבוקר, זאת אומרת זה לא כל ילדי לב השרון, יוכלו רק ללכת. כל  

 הדבר הזה מווסת. 

  5יהיו    אפריםעוז, שער    ניצני אני מסתכל על זה משתי נקודות קודם כל נגיד   :חג'ג' אפרים

לבוא   הזה  האתגר  עם  להתמודד  צריך  השרון  באדר  ללמוד  שירצו  ילדים 

הרבה    5ולהסיע   מבחינת  תקציבית  מבחינה  כלכליות,  מבחינת  תלמידים 

 דברים, 

 אנחנו נתמודד עם זה.  אלי אטון:

 זה לא אתגר קל.  :חג'ג' אפרים

 .אפריםבסופו של  אפריםלא באנו לעשות עבודה קלה, בסופו של יום  אלי אטון:

הדרים   :חג'ג' אפרים ובין  וואי,  ספר  כבית  ממותג  השרון  אדר  השרון,  ואדר  הדרים  בין 

טיפה פחות ועכשיו אנשים ירצו לעבור להדר השרון אז מה יקרה בין הדרים  

 ישאר ריק. חשוב שנשים את זה פה על השולחן ונדון בזה בצורה הכי ראויה. 

 אין מה לדון כרגע.  אלי אטון:

 אני מוסיף עוד אתגרים שתחשבו. :חג'ג' אפרים
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נורא   :מדר טל ואגב היה  אפי זה דברים שעלו אתמול, לגמרי זה דברים שעלו אתמול 

טוב   הכי  הוא  שלהם  הספר  שבית  מרגישים  שאנשים  לראות  ונחמד  מצחיק 

 שיש ואני נורא, נורא שמחה שזאת התחושה. 

לחזור   : הדר אורנה אפשר  והאם  להחליט  אפשר  ביסודי  רק  זה  אחת  שאלה  רק  לי  יש 

 בחזרה?

שזה  :מדר טל למערכת,  הכניסה  בעצם  שזה  אחת  כניסה  בנקודת  רק  נכנס  אתה  לא 

הכניסה   אבל  חדש,  עולם  זה  מבחוץ  תושב  שיגיע  כמובן  אצלנו  הגנים  אומר 

 היא כניסה בגנים ואין החלפות.

יש לי הערה בהמשך למה שאפי אמר כל הבסיס הזה זה ליצור שוויון אנחנו   : הדר אורנה

אמרת אתה  כי  הזה  התהליך  כל  שבסוף  להיזהר  התחזיות   צריכים  שלפי 

אחד   כי  שוויון  חוסר  שיהיה  אומר  זה  מעברים.  יהיו  מאוד  שמעט  כנראה 

צריך  זה,  והשני  טכנולוגי  ספר  בית  מה  יודעת  לא  משהו  שהוא  איזה  ימותג 

מישהו  פחות.   שווה  וזה  שווה  זה  משהו  שהוא  איזה  פה  שיהיה  להיזהר 

 שיעשה עבודה יותר יסודית וחשב על זה מה יהיה יותר נחשב.

אני אחזק את המילים שלך ואת צודקת בנושא הזה. את צודקת בנושא הזה   אלי אטון:

רק יש לנו גם מנהלות שמלוות את התהליך הזה כבר משנה שעברה, וכל אחת  

רוצה   הזה  הספר  בית  כיוון  לאיזה  תושבים  עם  גם  ההיתכנות  ברמת  בודקת 

ללכת מה הכיוון שבית הספר רוצה ללכת, זה לא עניין אנחנו באים כל מיני  

ואומרים החלטתי ככה, והחלטתי ככה, והחלטתי ככה. יש איזון בכל דבר יש 

שהורים   לא  זה  לבד,  מחליט  שמנהל  לא  זה  דבר  בכל  ובלמים  איזונים 

שהם   גורמים  שלושה  של  ואריגה  מנעד  שהוא  איזה  פה  יש  לבד  מחליטים 

עובדים ביחד וזה המועצה, ההורים, הנהגות הורים הורים עם החלטה שלהם  

 והמנהלים.

 השאלה מה המשקל של ההורים. :חג'ג' אפרים

אני אגיד רק נקודה אחרונה שהיא חשובה וזה גם הוצג אתמול ואני באמת,   :מדר טל

 .5/11 –באמת ממליצה לכל מי שמדאיג אותו להגיע ב 

 קודם כל שאת מציגה את זה בצורה הדרגתית זה דבר חכם שאת עושה.  :חג'ג' אפרים

ב   :מדר טל תגיעו  שגם  אומרת  רק  המקצוע   5/11  –אני  נשות  את  לפגוש  תוכלו  כי 

אין   חשוב,  נורא  מימד  עוד  להוסיף  רוצה  ואני  הזה  בתהליך  אותנו  שמלוות 
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העניין  לצורך  חדש,  קונספט  מקימים  לא  אנחנו  אומרת  זאת  המצאה  כאן 

רק   אלא  ההורים  בלי  עוד  שעברה  בשנה  הספר  בתי  שעשו  ממה  חלק 

במעשים  ממילא  שקיימת  הייחודיות  מה  לזהות  זה  הצוותים  בתהליכים 

ספר   בית  יודעים  אתם  אם  יודעת  לא  אני  אצלנו  היום  יש  למשל  שלהם 

הוא   הרעיון  אז  שלו,  היום  ובסדר  שלו,  בהוראה  במוסיקה  הרבה  שמשתמש 

להעיר   אותו,  ולהגביר  מקום  שהוא  באיזה  עושים  כבר  שהם  מה  את  לקחת 

שכל   הזאת  הכותרת  את  כן  לו  לתת  אחידה  יותר  לשפה  אותו  להפוך  אותו 

כדי  המוסיקלי  בכלי  שמשתמש  ספר  בית  זה  הנה  ידעו  השרון  בלב  ההורים 

פי עקרונות   על  עבודה  יותר  יש בית ספר שעושה קצת  או  יותר מחנך  להיות 

בכל   הספר  בית  של  המונטוסריים  העקרונות  את  נחזק  בואו  מונטסוריים 

אנחנו אל עושים איזה שהוא משהו חוצני שיפול על בית הספר,    השדרה שלו,

הדברים   את  גם  אני מקבלת  בחוכמה,  להיעשות  חייב  הוא  התהליך  זה  אבל 

בשיתוף   שתהיו  מאוד  וחשוב  אתמול  שנאמרו  דברים  גם  זה  כאן,  שנאמרו 

 ציבור.

במילולי   אלי אטון: להיות  אלא  בהכל  חייב  לא  ונלווה  שם  שנהייה  שגם  בטוח  אני 

ולשמוע את אנשי המקצוע וההורים נוכל גם להתחבר לכל הפרטים, יש המון, 

במפעל   נפגשנו  ביקרנו,  היום  ברשותכם  להתקדם  רוצה  אני  פרטים.  המון 

הירשמן    סורהפיס עם בני דרייפוס מנכ"ל מפעל הפיס וביחד עם מנכ"ל פרופ

טל   עם  גם  זמן  כמה  לפני  איתנו  שנפגש  השרון  לב  חולים  בית  מנהל  שהוא 

השרון,   לב  של  הקהילה  עם  פעולה  לשתף  רצון  והביע  האחרונה  בתקופה 

והביעו רצון להקים מרכז אומנות ותרבות שהמעטפת כבר קיימת ופנינו יחד  

עם זה. בתוך בית החולים המעטפת קיימת כאשר המטרה היא באמת ליצוק  

ילדים עם צרכים  מיוחדים,  צרכים  בנושא של  היום  כמו שיש  פעולה  שיתוף 

מיוחדים, אז גם המטרה באמת לשתף אותם בתוך הקהילה, שיש הוסטלים  

לפני   לא    15  –ו    10שהיו  לא,  אמרו  כי  לישובים  מחוץ  אותם  שזרקו  שנים 

שההוסטלים   מעודדים  היום  דווקא  היום  הזה  בתוך  להיות  יכול  לא  הוסטל 

האלה יהיו בתוך הישובים כדי שהאנשים המיוחדים בכל פרמטר שהוא יוכלו  

לאנשים   חולים  בית  שגם  היום  היא  התפיסה  וגם  בקהילה  מעורים  להיות 

רגיל   חולים  בית  כמו  חולים  בית  אותו  זה  חולה  קצת  היא  שלהם  שהנפש 
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שבאים להירפא ממנו וזה סוג של בית מרפא לנפש והמטרה היא באמת לאגם  

פעילות   כבר  יש  אגב  דרך  שגם,  השרון  לב  של  קהילות  תרבותיים,  משאבים 

 שקיימת עם בתי הספר, יש מנעדים אנחנו רוצים באמת לקדם את זה. 

 שנה הדיירים של הבית חולים היו חלק ... 20עד לפני  :זרח גיא

מפעל   אלי אטון: את  מעניין  באמת  הרעיון  כולם,  את  לערב  היא  המטרה  באמת  והיום 

הפיס,   מפעל  דרך  האלה  לדברים  מימון  מקורות  למצוא  מנסים  אנחנו  הפיס 

ירד   הזה  הפרויקט  של  המימון  הזה  הנושא  לגבי  גם  אחרים.  גורמים  דרך 

מהתקציב של עין ורד, אורנה לפרוטוקול, בואי לא נדבר על כסף בואי נדבר 

יותר  לוקחת  הבירוקרטיה  ישראל  שבמדינת  מסתבר  שקורה  מה  ביצוע,  על 

בבירוקרטיה   עוסקים  אנחנו  שהתחלנו  מאז  לי  האמיני  עצמו,  מהביצוע  זמן 

של ניירת. היום נפגשנו גם עם עירית בן מנחם יש הערות אנחנו מקווים שתוך 

המון   המון,  זה  אבל  לעבודה  ניכנס  לוגי חודש  רוצה    הטפסו  אני  הזה.  בדבר 

מי  היוח"א,  נושא  על  לדבר  שרצו  נציגים  דבריי.  כאן  עד  רבותיי  להמשיך 

 מדבר. 

הקבוצה של העתירה לקחה החלטה שעד שאין תשובת בית המשפט הם לא  דובר:

 רוצים לעלות את הנושא הזה.

 רבה נתקדם לנושא הבא. תודהאוקיי  אלי אטון:

 הסכם קדימה צורן  אישור

כדי   אלי אטון: והיום  וצורן  קדימה  בין  ההסכם,  את  אישרנו  אנחנו  זוכרים  אתם  אם 

אותו לאשרר  נוכל  צריכים    שאנחנו  אנחנו  חלוט  יהיה  שהוא  הפנים,  במשרד 

הזה   ההסכם  את  להעביר  תאשר  הפנים   תלוועד שהמליאה  במשרד  גבולות 

דנו,  אנחנו  אותו,  קבילתם  כולכם  הזה  ההסכם  הזה.  להסכם  תוקף  ולקבל 

אותו מה   אישרנו  זה  הפנים  למשרד  העברה  את  לאשר  צריכים  רק  אנחנו 

הזה  הנושא  את  לאשר  צריכים  אנחנו  הזה.  בנושא  לאשר  צריכים  שאנחנו 

בחתימה במשרד הפנים זה ועדת גבולות זה תוקף להסכם והכל כדי שאנחנו 

במליאה   הפניה  את  העברה,  את  לאשר  צריכים  אנחנו  זה  את  להעביר  נוכל 

אחד. אורנה אני אגיד לך מה  למשרד הפנים. מי בעד שירים את ידו. יש נגד?  

המשמעות של להרים יד אני אתן לך סיפור קצר במסגרת ביתה כנסת אצלנו 

 400,  500אני זה שגובה מתרים את האנשים, אנשים באים עם כל מיני תשים  
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לא, לא    5,000לא משנה אז בקיצור פתאום בא אליי בן אדם ומרים יד אמרת  

 סתם הרמתי את היד, אז כולם בעד ומתנגד אחד. 

 תב"רים

 תב"רים. 2ברשותכם נשלח אליכם מייל אישור תב"רים סך הכל  יצחק יצחק:

האמת יש לי שלושה נושאים. אני כמובן לא מתנגד לתב"רים שיש ולא משנה   :זמיר לביא

איזה   על  ובכלל,  הקודמות  במליאות  פעמים  כמה  דיברנו  אבל  ישוב,  לאיזה 

מה   קורה,  מה  מושג  לנו  אין  לישובים  התב"רים  של  כל  קודם  תעדוף  שהוא 

הולך למי, כמה הסכום. ועדים מקומיים לא יודעים לתכנן שום דבר קדימה,  

אין להם שום תמונת עתיד אני לא יודע אם נשארים עם תעדוף שנקבע על ידי  

המליאה הקודמת זה בסדר גמור אם כן או לא אבל צריכים לדעת ואף אחד  

יעף,  יש בעיה עם הכרטסת של  יודע כלום זאת הערה אחת, הערה שניה  לא 

 לא יכולים להפיל את כל פארק על הכרטסת שלנו, זה לא יעבוד.

 זה פרטני אם יש בעיה כזאת לא תקין, צריך לטפל בזה. אלי אטון:

 לגבי חלוקת התב"רים איך זה עובד. :זמיר לביא

אני אענה לך קודם כל יש הרבה היגיון במה שאתה אומר, זה חד משמעית.   אלי אטון:

אנחנו כרגע מכיוון שאנחנו באמת מחכים לפריצת דרך שיקח עוד שנה, שעוד  

וחצי יהיה    שנה  ששם  בנתניה,  הבננה  את  מכירים  וכולם  הבננה,  של  בנושא 

דבר  עוד  גם  להם  לדווח  רוצה  אני  שלנו.  עיקריים  הכנסה  מקורות  באמת 

שהדבר הראשון שאנחנו כמובן נאשר את זה במליאה אנחנו ביום חמישי כבר  

של  סקר  זה  מיסעות  סקר  מיסעות,  סקר  של  הסקירה  כל  את  מקבלים 

כבישים ומדרכות בכל לב השרון כמו שאתם יודעים זה סקר שנעשה בצורה,  

בלב  הכבישים  כל  את  שמתעד  ממוחשב  רכב  עם  ממוחשבת  מאוד  מאוד, 

להם   יש  המחשב  דרך  אגב  ודרך  תיקון  טעון  מה  המדרכות,  כל  את  השרון, 

יובא למועצה אנחנו גם    ןהקריטריו תוכנה מיוחדת שהם מתעדפים. קודם כל  

 נקים, 

 יש פה תב"רים לישובים.   :זמיר לביא

רוב התב"רים פה כמו שאתם רואים, כל התב"רים שאתם רואים פה אם זה   אלי אטון:

בני דרור ואם זה כפר הס, ודרך אגב תב"רים גם מכספים שמגיעים לישובים  
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לישובים  כשחייבים  תב"רים  מבצעים  גם  אנחנו  לצערנו  בזכות  נמצאים 

 שנמצאים בחובה ואנחנו עושים את זה.

 אמרו שזה כרטסת לכל ישוב. :זמיר לביא

 יש כרטסת לכל ישוב.   אלי אטון:

 אני הבנתי אותך.  יצחק יצחק:

 על מה מדובר. אני רוצה להבין : הדר אורנה

בסוף יש תב"רים תקציב בלתי רגיל שאפשר לחלק אותו לישובים אני מדבר   :זמיר לביא

כלל   שהוא  אחר  דבר  שום  על  ולא  ספר  לבתי  שהולך  מה  על  לא  ישובים  על 

שנכנס   כסף  לא  זה  השרון  בלב  בניה  הרבה  אין  בזמנו,  הזה  הכסף  מועצתי. 

כתוצאה מבניה בלב השרון אין הרבה בניה בלב השרון כי אין הרחבות יותר  

לאיזה   קרטריונים  לקבוע  שצריך  בזמנו  אמרנו  ולכן  יותר,  הרבה  היה  פעם 

להיות  שיכול  ואמרנו  אפילו  מה  עבור  לא,  ישוב  ולאיזה  תב"ר  מגיע  ישוב 

יותר   צורך  להם  יש  גדולים  יותר  כי הם  יותר  שצריך לתת לחלק מהישובים 

ניגשים   באים,  אנחנו  ועכשיו  קרטריון,  שהוא  איזה  פה  להיות  חייב  גדול, 

שהכל  להיות  יכול  ישובים  לשני  תב"רים  יש  הזה  במקרה  תב"רים  לאשר 

טריונים רבסדר ואני גם מבקש, מבקש שהמליאה הזאת תקיים דיון ותקבע ק

רוב   לא הצליחו  הישובים  רוב  יעף  רק  לא  זה  תב"רים  לא    םהוועדילחלוקת 

 הצליחו לעשות כלום. 

ועדת  יצחק יצחק: בישיבת  להזכירך  אומר,  שאתה  מה  על  לך  משיב  אני  להזכירך  לביא 

קודמת   הטרום  הקודמת  שאנחנו    הסוגיהכספים  וסיכמנו  עולתה  הזאת 

עם  מליאה  ישיבת  באותה  שגם  להזכירך  השלב  עם  התחלנו  מיידית  נתכנס 

נורדיה חלק מהדברים התפוצצו היינו צריכים לבוא לעדכן את הקרטריונים 

ולבוא גם כן עם המיפוי שלנו בתכנית ההשקעות, תכנית ההשקעות בישובים  

לנו את סוגיית הבננה שהיא מאוד,   יש  נאלץ ומשה אתה רוצה לגמור  אנחנו 

 מאוד משליכה גם על החלוקה העתידית בתכנית ההשקעות. 

 אני מנוע מלדבר כרגע.  אלי אטון:

כמה חלוקת העוגה תהיה אף אחד מאיתנו עדיין לא יודע, אבל לעצם העניין   יצחק יצחק:

 אנחנו נידרש בישיבת ועדת כספים הקרובה אחד מהנושאים אנחנו נשב. 
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האלה   :זמיר לביא התב"רים  מה  על  ספציפית  יודע  לא  אני  לקיים,  נכון  לא  אם  השאלה 

אני  םהקרטריוניאבל האם לא נכון לקיים דיון על תב"רים אחרי שיש לנו את 

 שואל.

, בשביל להיכנס לדיון, לדיון היותר רחב 0בהקשר הזה קודם כל הקרנות הם   יצחק יצחק:

הפצנו  אנחנו  אליכם,  ישלח  מאוד  פשוט  אני  העניין  לעצם  מבקש.  שאתה 

 רים נוספים.תב" 4 –אליכם כי הכנסנו כמה שינויים ב 

 ימים לפני כן. 10קודם כל למה זה צריך להגיע אתמול ולא מגיע  :חג'ג' אפרים

 בקדנציה קודמת קיבלנו דברים יותר מפורטים על כל תב"ר ותב"ר.  :זמיר לביא

 בקדנציה הקודמת הכל עבר פיקס.  : הדר אורנה

ה  אתב"רים כתוצ  4אפי מה לא מפורט הדבר היחיד שאתה צודק זה שיש פה   יצחק יצחק:

היום כמו  אולמות   מהדיונים  של  גם  הבטיחותי  בהיבט  גם  הכרחיים  שהם 

נדרשים   שאנחנו  החינוך  במוסדות  מתקנים  בדיקת  של  הנושא  וגם  ספורט 

ציה, מיזוג אוויר, כיבוי אש שלזה  קורשנים שזה בדיקה של קונסט  5לבצע כל  

אנחנו חייבים לצאת מידית אני לא יכול למשוך את זה, וגם פה עשינו הסבה 

תב"רים אם אתה רואה בשדרוג מערכות ובטיחות אולמות ספורט זה   2של  

מתב"ר    100,000 הסבה  זה  ותכנון    ₪1425  בקרנות,  כסף  אין  כי  לא  זה 

.  ₪1433 גם כן הסבה מתב"ר    100,000מוסדות חינוך וגני ילדים ומעונות יום,  

תב"רים נוספים זה בניית מרחב מוגן בבני דרור זה תוספת של    4מה שיש פה  

₪, זה    ₪2000, חיפוי מבנה קריית חינוך דרור זה השלמה לגרעון שיש    21,000

₪. שדרוג בדיקת מבנים ותקינותם על   2,000תב"ר שאישרנו אותו בעבר זה  

שנים, וכבר הס שדרוג מתקני    5זה דיברתי זה מה שאנחנו נדרשים לבצע כל  

תב"ר   תוספת  פי,  על  זה  וגנים  הס    250,000משחקים  לכפר  מאושר  כבר   ₪

תב"רים    2שזה גם כן חלק מהזכאות שלהם במסגרת מקרנות ההיטלים. לגבי  

זה   לזה,  נדרשים  אנחנו  אחרים  מתב"רים  הסבה  זה  לב  תשימו   2האחרים 

נדרשים   אנחנו  כי  אותם  לאשר  מכם  מבקש  אני  שהיום  אגב  שדרך  תב"רים 

 לקדם את זה, זה ברמת גם בטיחות וגם ברמה של אישורים זהו תודה. 

 המכולות הייעודיות האלה כמה ואיפה? : הדר אורנה

הזה   יצחק יצחק: תב"ר  הפחתנו  הורדנו  הוא    100,000כרגע  לביצוע  לא  הוא  כרגע   ₪

 ₪. זה רשימת התב"רים. אנחנו מבקשים לאשר אותם. 280,000



 ב.ש.ג                                                             

 ____________________________________________________________ 
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 מי שמאשר ירים את ידו. כולם פה אחד.   אלי אטון:

 )לביא זמיר יצא( 

אני מזמין אתכם לבוא לפאנל היום זה מאוד חשוב לכבד את הנופלים תודה  אלי אטון:

 רבה לכם חברים. 

 

 

 ** סוף הדיון **


